
Занятие 20 

1. Найди значение выражения (4+8) •2 

Запиши алгоритм нахождения выражения. 

1)______________________________________ 

2)______________________________________ 

3)______________________________________ 

 

2. Поставьте знак >, < или = так, чтобы записи были 

верными: 

90 : 2 … 40 + 5 

48 : 3 … 10 + 18 

91 : 7 … (70 + 21) : 7 

3. Реши задачу. 

У хозяйки было 18 кг огурцов и 15 кг помидоров. Она 

разложила их для засолки в банки, по 3 кг в каждую. Сколько 

банок ей потребовалось? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

4. Разгадай слово. 

1) Сначала укажи порядок действий в выражении. 

    Н     К     У       С       О 

 

2 •   ( 64 :4)   : 8    • (84 : 6) 

2) Теперь расставь буквы в соответствии с указанным тобой 

порядком действий. 
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